

Жданов Андрей Александрович

14.02.1896-31.08.1948

Андрей Александрович Жданов - советский государственный и политический деятель, генерал-полковник.

Член большевистской партии с 1915 г., служил прапорщиком в 139-м запасном пехотном полку, расквартированном в г. Шадринске (здание Шадринского индустриально-педагогического техникума). Сыграл большую роль в установлении советской власти на Урале, в г. Шадринске и Шадринском районе. Так исторически сложилось, что как политический деятель, руководитель, лидер А.А. Жданов впервые полно проявил себя именно в Шадринске. Возглавлял работу военного комитета полка, организовывал и направлял деятельность партийной организации, работал уездным земельным комиссаром (февраль 1917 - июнь 1918).

Организатор и исполнитель закрытия Шадринской газеты «Народная мысль», открытия советской газеты «Крестьянин и рабочий». Жена А.А. Жданова Зинаида Александровна Кондратьева была родом из Шадринска. Их сын Юрий Андреевич, известный химик, член-корреспондент РАН, в 1949 г. был женат на дочери Сталина - Светлане. Улица Михайловская в г. Шадринске носила имя А.А. Жданова (1948-1989).



**А. Жданов
и его жена
З. Кондратьева в 1917 г.**



**Сын А. Жданова Юрий и
его жена С. Аллилуева
— дочь И. Сталина**

Жуков Дмитрий Владимирович

24.03.1982

Дмитрий Жуков родился 24 марта 1982 года в Куртамышском районе. В 1999 году поступил в Троицкую ветеринарную академию. После ее окончания в 2004 году работал в Каргапольском РОВД оперуполномоченным уголовного розыска.

В 2007-м начал работать по профессии ветврача на Каргапольской районной станции по борьбе с болезнями животных, через шесть лет возглавил ветслужбу Каргапольского района.

В 2015-2020 годах был депутатом Каргапольской районной думы. В 2020-м его назначили на должность начальника Шадринской районной станции по борьбе с болезнями животных. Имеет грамоты управления ветеринарии по Курганской области. В 2022 году был избран депутатом думы Шадринского муниципального округа.

Женат, имеет дочь и двоих сыновей.

